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Spoštovane Destrničanke in Destrničani!

Naša skupnost se je v minulem poletju soočila s pre-
cejšnjimi izzivi, ki so jih povzročile vremenske neprilike, 
vendar smo vedno znova stopili skupaj, da bi jih pre-
magali z odpornostjo in enotnostjo. Ta duh povezano-
sti nas opredeljuje in ločuje kot mesto.

Bes matere narave, ki smo ga izkusili to poletje, je pre-
izkusil odpornost našega kraja. Iskreno mi je žal za vse, 
ki so jih prizadele neugodne vremenske razmere. Želim 
se zahvaliti vsem ekipam za odzivanje na nujne primere, 
uslužbencem in prostovoljcem, ki so neumorno delali, 
da bi v našem mestu ponovno vzpostavili normalno živ-
ljenje. Njihova predanost je hvalevredna.

Čeprav so neurja povzročala težave, so nas tudi spom-
nila na moč duha naše skupnosti. Vaša vzdržljivost in 
odločnost nas vse navdihujeta. Iz tega položaja izstopa-
mo močnejši in enotnejši kot kdaj koli prej.

V duhu napredka si nenehno prizadevamo, da bi pos-
tal Destrnik najboljše mesto za življenje, delo in uspeh. 
Naš poudarek ostaja na krepitvi infrastrukture, izbolj-
šanju javnih storitev ter ustvarjanju okolja, ki spodbuja 
inovacije in gospodarsko rast. Raznolikost našega kraja 

je največje bogastvo, zato slavimo bogastvo kultur, oko-
lij in idej, ki uspevajo znotraj naših meja. Sprejmimo to 
raznolikost, saj predstavlja temelj za še svetlejšo priho-
dnost.

Vsakega od vas spodbujam, da prevzame aktivno vlogo 
pri oblikovanju prihodnosti našega Destrnika. Udeleži-
te se srečanj skupnosti, delite svoje ideje in sodelujte z 
nami. Skupaj lahko zgradimo bolj vključujočo in živahno 
skupnost, v kateri se vsi počutijo cenjene in slišane. Bo-
dimo obzirni drug do drugega in ponudimo roko pomoči 
tistim v stiski. Majhna dejanja sočutja lahko pomembno 
vplivajo na življenje nekoga.

Hvala vsem, ki skupaj z nami skrbite, da naš kraj s pono-
som imenujemo dom.

Ob začetku novega šolskega leta želim vsem učenkam 
in učencem polno vznemirljivih odkritij, pravih prijatelj-
stev in neverjetnih dosežkov. Naj bo to šolsko leto pot 
rasti, učenja in neskončnih možnosti in naj bo vaše šol-
sko leto platno znanja, ki čaka, da ga pobarvate z ži-
vahnimi barvami radovednosti in navdušenja. Sprejmite 
izzive z odločnostjo in verjemite vase!
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IZGRADNJA KOLESARSKE POTI SE NADALJUJE

Sredi meseca maja je Direkcija RS za infrastrukturo 
zaustavila gradnjo kolesarske poti v naši občini. Kot 
razlog je navedla pomankanje finančnih sredstev 
v veljavnem Proračunu Republike Slovenije v letu 
2023 za izvedbo del po sklenjeni pogodbi št. 2431-
22-000325/0, z dne 1. 6. 2022.

Županja Vlasta Tetičkovič-Toplak je nemudoma 
zahtevala pojasnilo. Na srečo je njeno angažiranje 
in apeliranje na vse pristojne obrodilo pozitivne sa-
dove.

Direkcija RS za infrastrukturo je zagotovila 2 milijona 
evrov in Cestno podjetje Ptuj je delo znova uvrstilo v 
svoj terminski plan. »Žal mi je za vso neprijetno do-
gajanje ter slabo voljo občanov in občank, vendar 
še enkrat poudarjam, gre za državni projekt, zato se 
denar steka neposredno k izvajalcu gradnje,« poja-
snjuje županja. 

IZ OBČINSKE HIŠE

Gre za naslednje projekte:
• izgradnja državne kolesarske povezave ob regio-

nalni cesti R1-229/1286 Ptuj–Lenart,
• izgradnja avtobusnih postajališč ob regionalni 

cesti R3-745/4116 Janežovci–Dolge Njive,
• rekonstrukcija regionalne ceste R3-745/4116 v dol-

žini 446 m v naselju Janežovci smer Dolge Njive,
• rekonstrukcija križišča v Janežovcih med regional-

nima cestama R1-229/1286 Rogoznica–Senar-
ska in R3-745/4116 Janežovci–Dolge Njive.

»Zahvaljujem se vam za strpnost in si želim, da čim-
prej prebrodimo težave ter skupaj dosežemo izgra-
dnjo kolesarske steze ob tej zelo prometni cesti,« 
pravi županja, ki obžaluje, ker so nekateri načrtno 
širili napačne in izmišljene podatke o tem neprije-
tnem položaju ter vzbujali slabo voljo pri ljudeh. 

Pripravila: Špela Pokeržnik
Foto: Občina Destrnik
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NEURJA POVZROČAJO 
VELIKO ŠKODE

Letošnje poletje nam ne prizanaša z neurji, ki jih 
spremljajo močan veter in močni nalivi. V Občini 
Destrnik je bilo odkritih več streh, veter je podiral, 
voda je zalila kleti, motena je bila oskrba z električ-
no energijo, velika škoda pa je bila povzročena tudi 
na kmetijskih površinah.

»Skoraj ves pridelek je uničen. Buče so preluknjane, 
koruza potolčena, le nekaj malega ječmena mi je 
ostalo,« zgroženo pravi tamkajšnji kmet Milan Ma-
lek.

»Odvisni smo od krme za živali, za krave in svinje. 
Toča nam je uničila praktično vse. Takšnega neurja 
ne pomnim, sploh ga ne morem opisati z beseda-
mi,« pove Dejan Fürbas s kmetije Fürbasovih. 

Posledice neurja so na terenu sanirali zaposleni re-
žijskega obrata Občine Destrnik in gasilci obeh dru-
štev, PGD Destrnik ter PGD Desenci. »Na terenu nas 
je bilo  30 gasilcev. Odstranili smo podrta drevesa, 
da so bile ceste znova prevozne. Pomagali smo pri 
pokrivanju streh stanovanjskih hiš in gospodarskih 
poslopij,« pripoveduje Anton Žampa, poveljnik civil-
ne zaščite Občine Destrnik. 

Temperatura ozračja se je v zadnjih desetih letih 
zvišala za rekordnih 0,2 stopinje Celzija. Segrevanje 
ozračja pa pomeni, da je čedalje bolj toplo – toplej-
še je morje, toplejša so tla – in to je neposredna 
hrana za silovitost neurja. 

Na Občini Destrnik si prizadevajo, da bi država 
kmetom škodo na kmetijskih zemljiščih povrnila. 
»Aktivirati se mora državni načrt in popisati škoda 
ter kmetom tako stopiti na pomoč v nastalem po-
ložaju,« pravi Leon Požar, v. d. direktorja Občinske 
uprave Občine Destrnik.

Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: Občina Destrnik
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CIVILNA ZAŠČITA IN 
DOGODKI NARAVNIH NESREČ

Narava in vremenski pogoji spremljajo človeštvo 
skozi vso zgodovino. V sodobnem svetu naravne 
nesreče pripisujejo klimatskim spremembam, če-
mur pa gre verjeti le z domišljijo ali nepoznava-
njem zgodovine vremenskih pojavov in naravnih 
nesreč. Socialna omrežja in mediji danes omogo-
čajo prenos podatkov in uvid dogajanja s celotne-
ga sveta v vsakem trenutku. 

Slovenija ima za reševanje naravnih nesreč, poža-
rov in vseh drugih dogodkov organizirano civilno 
zaščito (CZ), ki deluje v okviru Uprave za zaščito in 
reševanje RS pod okriljem Ministrstva za obrambo. 
Z njeno organiziranostjo in prostovoljstvom smo 
vzgled tudi bolj razvitim državam v Evropi in celo 
širše. V občinah je za varnost ljudi in njihovega pre-
moženja odgovorna županja oz. župan. 

»Županja Občine Destrnik Vlasta Tetičkovič-Toplak 
je imenovala štab Civilne zaščite Občine Destrnik, 
ki se aktivira in vodi intervencije ob dogodkih več-
jega obsega ali ogrožanja ljudi in objektov. Za za-
gotavljanje začetnih zaščitnih ukrepov pa so v na-
šem primeru v prvi vrsti zadolženi pripadniki enot 
gasilskih društev PGD Desenci in PGD Destrnik, ki 
so aktivirani preko regijskega centra za obvešča-
nje po klicu na številko 112. V okviru prostovoljnih 
gasilskih društev imamo večje število strokovno 
usposobljenih članov za reševanje najrazličnejših 
dogodkov, tudi prvih posredovalcev, ki jih aktivirajo 
in razporejajo na posamezne naloge vodje inter-
vencij oziroma poveljniki društev, gasilske zveze ali 
poveljnik civilne zaščite. Kot je tudi razvidno iz na-
črtov naravnih nesreč in požarov, je v odpravljanje 
posledic dogodkov in nesreč vključena občinska 
uprava z režijskim obratom ter nadalje zdravnica, 
medicinsko osebje, obrtniki in tudi kmetje, ki po-
sedujejo primerno ter potrebno mehanizacijo,« 
pojasnjuje Anton Žampa, poveljnik Civilne zaščite 
Občine Destrnik.

Tudi v Destrniku smo čutili posledice letošnjih ujm 
in naravnih nesreč, vendar smo jo v primerjavi s 
preostalo Slovenijo dobro odnesli. »V začetku leta 
smo se spopadali z zemeljskimi plazovi, na srečo 
pa večinoma na kmetijskih zemljiščih v manjšem 
obsegu in brez večjega ogrožanja stanovanjskih 
ter gospodarskih objektov ali zgrajene občinske 
infrastrukture. Zabeležili smo okrog 20 dogodkov. 
Čeprav razvoj dobrin zahteva poseganje v naravni 
prostor, je analiza teh dogodkov pokazala, da pri 
posegih v prostor premalo pozornosti posvečamo 
geomehanskim študijam za preprečitev kasnejše-

ga plazenja in škode, ki ob tem nastane,« pravi po-
veljnik Žampa.

Kasneje smo bili deležni večjih poplav v rogozniški 
dolini, kjer so bile ogrožene stanovanjske hiše in 
gospodarsko poslopje. S protipoplavnimi vrečami 
s peskom smo zaščitili nadaljnje zalivanje objek-
tov. »V teh primerih bo potrebno poskrbeti za večje 
vzdrževalne ukrepe vodotokov Rogoznice in poto-
ka Potočnica, ki priteče iz vasi Drstelja ter Mestni 
Vrh. V nekaterih primerih pa se je ponovno pokazal 
nestrokoven pristop pri odvodnjavanju meteornih 
voda, predvsem s premajhnim presekom cevi ali 
zasutjem jarkov za odvodnjavanje ob občinskih ce-
stah in celo ob regionalnih cestah, tudi čez regio-
nalno cesto, ki je bila rekonstruirana nedavno,« še 
dodaja Anton Žampa.

Reka Pesnica je ponovno pokazala svojo moč in 
prestopila varovalne nasipe, vendar je poplavila 
le kmetijska zemljišča. Močno pa je poplavljal t. i. 
JOJ – južni obrobni jarek, zasut z naplavinami, ki 
pritečejo iz višje ležečih predelov občine in se tukaj 
zaustavijo, zato je nujno potreben čiščenja. Bilo je 
tudi nekaj primerov črpanja vode iz stanovanjskih 
objektov. Nazadnje je večji del občine prizadela še 
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ujma z močnim vetrom in močnejšo točo. Veter je 
povzročil škodo predvsem v gozdovih in na nekaj 
objektih, toča pa predvsem na poljščinah in vrtni-
nah ter v vinogradih. Podrta drevesa so ogrožala 
daljnovod in objekt pod njim, ki so ga ob pomoči 
gasilcev zavarovali in s pomočjo Elektra Maribor 
usposobili s kratkim izpadom električne energije 
ter prevoznosti cest. Odkritih in poškodovanih je 
bilo tudi nekaj streh stanovanjskih hiš, gospodar-
skih objektov in lovski dom.

»Pa vendar nobena povzročena škoda ni zanemar-
ljiva, saj pridobljene dobrine predstavljajo pomem-
ben gospodarski in družbeni razvoj družine, vasi, 
občine in širše skupnosti ter omogočajo sodoben 
način življenja. Zato so se na vse dogodke odzva-
li predvsem pripadniki operativnih enot gasilskih 
društev PGD Desenci in PGD Destrnik, ki jim gre 
največja zahvala za nesebično in prostovoljno po-
moč. Štab civilne zaščite je bil aktiviran ob plazo-
vih, ko je opravljal evidentiranje in skupaj z občin-
sko upravo vodil koordinacijo z regijskim centrom. 
Ogled plazov je opravil tudi strokovnjak za plazove. 
Občinska uprava je izvedla popis škode, pozvala 
oškodovance k prijavi škode in podatke vnesla v 
državne sisteme evidentiranja,« pojasnjuje Žampa. 

Posebna zahvala velja vsem omenjenim pripadni-
kom in strukturam, ki bdijo nad skupno varnostjo 
noč in dan na vsakem koraku, ogrožajo svoja življe-
nja in so velikokrat skupaj s svojimi družinskimi čla-
ni prikrajšani za družinsko srečo. »Na koncu smo 
lahko kljub povzročeni škodi hvaležni, da ni prišlo 
do večjih poškodb objektov ali celo izgube človeš-
kih življenj. Zato še enkrat hvala vsem gasilcem, 
članom civilne zaščite, Elektru Maribor, občinski 
upravi, režijskemu obratu in nenazadnje vsem ob-

čanom, ki so sodelovali pri varnem odpravljanju 
posledic, ter tudi tistim, ki so strpno in hvaležno 
čakali na pomoč navedenih enot, tudi županje, 
občinskega sveta in odborov. Vsem tistim, ki zna-
jo preko družbenih medijev širiti neresnico, pa po-
lagam na srce, naj se soočijo z resničnostjo, ki se 
dogaja v času njihovega počitka ali odsotnosti, ter 
upoštevajo dejstvo, da niso samo oni in samo nji-
hovo premoženje oškodovano, v danih zmožnostih 
pa se priključijo k pomoči oškodovanih občanov 
ali premoženja,« še izpostavlja poveljnik Civilne 
zaščite Občine Destrnik in zaključuje, da »smo za 
varnost in povzročeno škodo odgovorni vsi občani, 
zato ob vseh neprilikah le skušajmo pomagati drug 
drugemu.«

Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: arhiv CZ Destrnik
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ČIŠČENJE POTOKA 
ROGOZNICA SE NADALJUJE

V začetku leta 2023 se je ponovno pričelo čiščenje 
potoka Rogoznica. Z izvajalcem in Agencijo za vode 
Maribor je bilo dogovorjeno, da bodo pribrežni la-
stniki očistili in podrli grmovje ter odvečno drevje, s 
čimer bi pridobili na dolžini čiščenja struge. 

»Januarja smo šli na teren in označili, kateri grm ali 
drevo mora ostati, saj tako narekuje okoljevarstve-
na agencija. Prav tako se ne sme spreminjati stru-
ga, ostati mora v naravni obliki, dela pa so potekala 
pod okoljevarstvenim nadzorom,« pojasnjuje pred-
sednik Odbora za Rogoznico Milan Malek. 

Očistili so 700 metrov struge, kar je stalo približno 
30.000 evrov. Dela je v višini 20.000 evrov financi-
ral DRSV, 6.000 evrov pa je sofinancirala Občina 
Destrnik. Iz sredstev, namenjenih za vas Jiršovci, je 
vaški odbor prispeval 1.000 evrov. »Odbor za Rogo-
znico in Občina Destrnik smo bili v petih letih trik-
rat uspešni pri pridobivanju sredstev s strani države. 
Prav tako smo v maju letos že imeli sestanek s pred-
stavniki VGP, Agencije za vode Maribor in Občine 
Destrnik za nadaljevanje čiščenja. Upam, da bomo 
ponovno uspešni pri pridobivanju sredstev s strani 
države, saj je s čiščenjem potoka nujno potrebno 
nadaljevati. To se je pokazalo v majskih poplavah, 
ko so bile ogrožene ter poplavljene hiše in gospo-
darsko poslopje v rogozniški dolini, da ne govorimo 
o škodi, ki je nastala na kmetijskih zemljiščih,« je ja-
sen Malek. 

»Zahvala gre novi županji Vlasti Tetičkovič-Toplak, ki 
je imela posluh za nadaljevanje projekta in sofinan-
ciranje iz občinskega proračuna. Prav tako se ji zah-
valjujem za angažiranost, saj je v času del večkrat 
prišla na ogled in si zadeve pogledala od blizu,« 
hvaležno zaključi Milan Malek. 

Pripravila: Špela Pokeržnik
Foto: Občina Destrnik
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Režijski obrat Občine Destrnik opravlja dejavnost lokalne 
gospodarske javne službe na območju občine. 

Njihovo delo je obsežno. Ob urejanju, čiščenju in vzdrževanju 
javnih površin, občinskih javnih cest in javne razsvetljave 
so odgovorni tudi za urejeno pokopališče. V zimskem času 
skrbijo za dela zimske službe, prav tako pa je njihovo delo 
tudi protokolarno in praznično okraševanje.

»Skrbimo za redno košnjo trave, čiščenje jarkov ter rezanje in 
nasutje bankin v naseljih Svetinci, Janežovski Vrh, Janežovci, 
Destrnik, Levanjci, Zg. Velovlek, Dolič, Jiršovci in Drstelja, 
prav tako za redno gramoziranje, čiščenje muld, prepust 
in kanalet po celotni občini, krpamo cestišča s hladno 
asfaltno maso, postavljali smo tudi prometno signalizacijo 
in obnovili talne označbe na cestiščih,« pove v. d. direktorja 
Občinske uprave Občine Destrnik Leon Požar in dodaja 
še, da so »v zadnjem obdobju zelo aktivno sodelovali pri 
odpravi posledic, ki so jih povzročile vremenske neprilike«. 

Zaradi neurij, ki so pustošila po občini, so imeli zaposleni 
nekaj več dela z odpravljanjem posledic, zato prosijo za 
razumevanje, če je pri drugih delih prišlo do zamud.

Zapisala: Eva Jazbec
Pripravila: Špela Pokeržnik

REŽIJSKI OBRAT

Foto: Občina Destrnik
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OBČINA DESTRNIK IMA V. D. DIREKTORJA

Leon Požar iz Lancove vasi na Občini Destrnik 
opravlja naloge vršilca dolžnosti direktorja občin-
ske uprave. Ob odgovornih delovnih obveznostih 
se zavzema tudi za dobre delovne pogoje, pozitiv-
no vzdušje in zaupanje med zaposlenimi.

»Gospod Požar se nam je pridružil letos spomladi. 
Kot diplomirani inženir strojništva je najprej zasedel 
delovno mesto višjega svetovalca za gospodarske 
dejavnosti,« pove županja Vlasta Tetičkovič-Toplak, 
ki je po volitvah velik del delovnih obveznosti direk-
torja občinske oprave še naprej opravljala sama. 

»Kot v. d. direktorja Občinske uprave Destrnik sem 
zadolžen za samostojno načrtovanje, organiziranje, 
usklajevanje in nadzorovanje dela občinske uprave. 
Skrbim za zakonito in učinkovito ter ustrezno opra-
vljanje nalog občinske uprave. Z županjo dobro in 
tesno sodelujeva, delo poteka po načrtih,« pove Po-
žar in dodaja, da se v prvi vrsti zavzema za dobre 

gim doprinesli k zadovoljstvu občanov in zaposlenih 
v upravi. S sodelavci si želimo postati odličen servis 
našim občanom. Računam na konstruktivno sode-
lovanje z občani, svetniki in člani delovnih teles, da 
bomo lahko s skupnimi močmi prispevali k razvoju 
Občine Destrnik,« še zaključi v. d. direktorja Občin-
ske uprave Destrnik Leon Požar.  

Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: arhiv Leona Požarja

OBNOVA POKOPALIŠČA 
SE NADALJUJE

Občina Destrnik bo izvedla drugo fazo rekonstruk-
cije destrniškega pokopališča, ki predstavlja obno-
vo in nadgradnjo mrliške vežice.

Županja občine Destrnik Vlasta Tetičkovič-Toplak je 
ob podpisu pogodbe z izvajalcem pojasila, da druga 
faza del zajema prizidek k vežici, rekonstrukcijo ob-
stoječe vežice in povečanje poslovilnega prostora, 
izgradnjo nadstrešnice na platoju pred vežico, uredi-
tev stopnic za dostop in ureditev tlančine za gibalno 
ovirane osebe, rekonstrukcijo asfaltnega parkirišča, 
ureditev odvodnjavanja ter tlakovanje poti pri vežici 
in ureditev okolice.

»Prepičani smo, da je tudi pokopališče ogledalo ob-
čine. V prvi fazi smo razširili pokopališče z žarnimi 
grobovi in s potjo med poslovilnim prostorom in 
pokopališčem znotraj objekta. Sedaj pa je na vrsti 

Foto: Občina Destrnik

delovne pogoje, 
pozitivno vzdušje 
in zaupanje med 
zaposlenimi. »To 
je predpogoj, da 
bomo lahko sku-
paj s celotno ob-
činsko upravo 
uresničevali jasno 
zastavljene cilje, 
ki bodo med dru-

še obnova in nadgradnja mrliške vežice,« poasnjuje 
županja. 

Investicija znaša 315.468,87 EUR brez DDV, izbran 
pa je bil najugodnejši ponudnik podjetje Karbo. Ce-
loten znesek bo investiran iz občinskega proračuna.

Pripravila: Špela Pokeržnik

OBČAN AVGUST 2023
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ŽUPANJA SPREJELA MLADE UMETNIKE

Županja je na letošnji osrednji 
prireditvi ob 25. občinskem 
prazniku od otrok likovnikov 
Kulturnega društva Destrnik 
dobila čudovito umetnino. Po-
vabila jih je na občino, da se 
jim zahvali. 

Presenečenje, ki so mi ga prip-
ravili mladi umetniki, je nepre-
cenljive vrednosti. »Moramo 
najti čas, da se ustavimo in 
zahvalimo ljudem, ki naredijo 
razliko v naših življenjih. Drob-
ni prstki so skupaj z mentorico 
gospo Vero Kovačević izdelali 
kolaž Destrnika, v katerega je 
vloženega ogromno njihovega truda. Čudovita slika 
krasi steno moje pisarne in ob pogledu nanjo imam 
že v ranem jutru, ko vstopim v pisarno, motivacijo za 
vsakodnevne izzive ob vodenju naše občine.   

Županja Tetičkovič-Toplak je otrokom v zahvalo po-
darila vstopnice za kopanje v Biotermah. Veselje je 
bilo veliko! »Obdarovanje sloni na pomembnos-
ti medosebnih odnosov, na katerem temelji skoraj 
celotna trdnost vsake družbe, saj nas povezuje,« še 
zaključi županja. 

Pripravila: 
Špela Pokeržnik

Foto: Občina Destrnik
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ŽUPANJINE PETICE ZA ODLIČNJAKE 

Ob zaključku šolskega leta sta županja Destrnika in 
župan Trnovske vasi učencem, ki so vseh devet let 
šolanja zaključili z odličnim uspehom, podelila žu-
panjine in županove petice. Sprejem je bil tudi odlič-
na priložnost za prijetno in sproščeno druženje. 

Županjine in županove petice so prejeli Matej Dro-
bec, Lana Hanželj, Nika Ornik, Katarina Rozman in 
Lana Vogrinec. 

Vesel sem in hvaležen predvsem očetu, ki me je 
vseh devet let podpiral pri mojih šolskih podvigih ter 
mi stal ob strani. Po končani gimnaziji se bom vpisal 
na pedagoško fakulteto,« pripoveduje učenec Matej 
Drobec. 

Nika Ornik se je vpisala v gimnazijo: »Odličen uspeh 
vseh devet let mi veliko pomeni. Kakšni bodo moji 
cilji po opravljeni gimnaziji, pa še ne vem. Bomo 
videli. Sedaj me čakajo dolge počitnice, ki jih bom 
preživela s prijatelji in družino.«

»Šolanje bom nadaljevala na Gimnaziji Ptuj, kam 
me bo pot zanesla potem, pa še ne vem,« pove 
odličnjakinja Katrina Rozman in dodaja, da bo zad-
nje prave počitnice preživela sproščeno, nekaj časa 
pa bo posvetila tudi delu.

Zaključek osnovnošolskega obdobja predstavlja za 
mlade pomembno prelomnico, tako v izobraževal-
nem kot čustvenem smislu. Čakajo jih učenje novih 
socialnih veščin, nova prijateljstva in večje odgovor-
nosti. 

Na dogodku so podelili tudi posebna priznanja za 
odlične dosežke tistim, ki so bili uspešni na špor-
tnem, raziskovalnem in drugih področjih. Ravnatelj 

OŠ Destrnik-Trnovska vas Drago Skurjeni je zelo po-
nosen na to generacijo: »Veseli smo, da smo lahko 
z učenci dosegli cilje, ki smo si jih zadali in jim pre-
dali vse možno znanje v sklopu rednega dela pouka, 
hkrati pa tudi možnost, da se dokažejo pri obšolskih 
dejavnostih, o čemer pričajo njihovi vidni športni re-
zultati ter rezultati s področja raziskovanj in tekmo-
vanj iz različnih znanj.«

Na odličnjake je ponosna tudi županja Občine De-
strnik Vlasta Tetičkovič-Toplak: »V veselje mi je bilo 
podeliti te ''petice'' in pohvale za odličnost v vseh 
razredih osnovne šole. Ob koncu šolskega leta je 
lep učni uspeh rezultat predvsem predanega dela 
učencev in učiteljev ter podpore staršev, ki otroke 
spodbujajo na njihovi izobraževalni poti. Želim jim 
srečno in uspešno nadaljevanje izobraževanja v 
srednji šoli.«

Pripravila: Špela Pokeržnik

OBČAN AVGUST 2023
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V DRUŠTVIH SE DOGAJA

42. KMEČKI PRAZNIK

Tradicionalni kmečki praznik v Destrniku se je na 
letošnjo drugo avgustovsko nedeljo odvil že 42. 
zapovrstjo. Turistično društvo Destrnik je pripravilo 
izjemno pestro dogajanje.

Dogodek so pričeli s kmečkimi igrami. »Sodelova-
lo je šest skupin, med njimi PGD Destrnik, Društvo 
upokojencev Destrnik, Društvo vinogradnikov in 
sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, Koranti De-
strnik, Pajdaši iz Drstelje ter TD Destrnik,« našteje 
predsednik TD Destrnik Ivan Hauptman in doda, da 
so se pomerili v petih zabavnih igrah, povezanih s 
kmečkim življenjem nekoč. 

Po igrah je sledila povorka starih kmečkih običajev, 
v kateri so sodelovale skupine iz Jiršovcev, Destrnika 
in Vintarovcev, skupina PGD Desenci ter dva posa-
meznika. »Želimo si, da bi v prihodnjem letu k so-
delovanju v povorki spodbudili tudi vaške odbore. 
Prepričan sem, da nam to s pomočjo občine lahko 
uspe. Povorka je oživila kmečke običaje naših dedov 
in babic, saj želimo te spomine prenesti na mlajše 
rodove. Le tako ti običaji ne bodo zamrli,« še dodaja 
Hauptman. V sklopu povorke je ob lanišnici sledil 
še prikaz projekta Od lanu do platna in postavitev 
društvenega velikega klopotca. 

Kmečki praznik je pritegnil številne obiskovalce, ki 
so uživali v dobri družbi in kulinaričnih dobrotah, 
predvsem slastnih gibanicah. 

»V imenu TD Destrnik se najlepše zahvaljujem vsem 
donatorjem in sponzorjem, ki so omogočili letošnjo 
prireditev. Ponosen in hvaležen pa sem tudi, da smo 
uspešno izvedli zbiranje sredstev za pomoč prizade-
tim v poplavah. Ob uporabnih materialnih izdelkih 
je skupina Marki licitirala tudi pršut, obiskovalci pa 
so skrinjico napolnili s 1.000 evri. Lepa gesta,« ve-
selo dodaja predsednik Hauptman, ki se že veseli 
načrtov turističnega društva v prihodnje. 

Pripravila: Tanja Hauptman

Foto: TD Destrnik
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DOMA JE NAJLEPŠE

Turistično društvo Destrnik že leta ocenjuje in nagrajuje lepo urejene domove, kmetije in poslovne ter druge 
objekte v Občini Destrnik. Tudi letos je bilo tako. Priznanja so podelili v sklopu kmečkega praznika. 

»Lepo urejeno dvorišče, vrtne poti, zelenica, gredice in vrtiček bogatijo naš kraj kot celoto ter pripomorejo k 
dobremu počutju nas vseh,« so prepričani v TD Destrnik, ki s tem projektom vsako leto spodbujajo občanke 
in občane, da skrbijo za hiše in okolico. »Mnogi bi si priznanja zaslužili vsako leto, hkrati pa je to vsem 
spodbuda za lepši videz našega že tako lepega kraja,« pravijo. 

Priznanja za vzorno urejene objekte v Občini Destrnik v letu 2023 so prejeli: 
Foto: TD Destrnik

• NEŽKA IN EMICA FLAJŠMAN, 
DOLIČ 32

• JELKA IN FRANC MURKO, 
DOLIČ 14a

• DRUŽINA KOSEC,  
LEVANJCI 1a

• DRUŽINA ČEH,  
SVETINCI 15

• MELITA PŠAJD, 
JIRŠOVCI 18b

• DRUŽINA KRAMAR-TOLIČIČ, 
JANEŽOVSKI VRH 16a

• DRUŽINA MURKO, 
JANEŽOVSKI VRH 47

• DRUŽINA ČUČEK,  
GOMILCI 11a

• TINA ARNUŠ,  
VINTAROVCI 24

Pripravila: 
Tanja Hauptman

OBČAN AVGUST 2023
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PULJENJE LANU

Člani Turističnega društva Destrnik so tudi 
letošnje poletje kljub vsem vremenskim 
nevšečnostim pulili lan. 

Lan so najprej pulili pri predsedniku društva 
v Vintarovcih, nato pa še na kmetiji Sever na 
Drstelji. Ker vemo, da letošnje poletje vreme 
ni bilo naklonjeno nikomur, še najmanj pa 
poljščinam, so populili manj lanu, kot prejšnja 
leta, saj so ga nekaj uničile vremenske ujme. 
Pa vendar jim ga je uspelo vsaj nekaj rešiti in 
populiti. Foto: TD Destrnik

»Kljub vsemu smo hvaležni za 
letošnjo letino, upamo pa, da bo 
prihodnje leto vreme poljščinam 
bolj naklonjeno. Zahvaljujemo 
se kmetiji Sever, ki nam vsako 
leto odstopi nekaj njive za setev 
lanu,« sporoča predsednik TD 
Destrnik Ivan Hauptman.

Po opravljenem delu so se 
zbrani okrepčali z dobro domačo 
malico, ki so jo pripravile članice 

Pripravila: Tanja Hauptman

POTOČNIKOV KRIŽ JE
 ZASIJAL V NOVI PODOBI

Po tem, ko je lastnica Terezija Potočnik izrazila že-
ljo po obnovi križa, pri katerem vsako leto poteka 
blagoslov velikonočnih jedi, je predsednik Vaškega 
odbora Jiršovci Milan Malek sklical sestanek vaške-
ga odbora, kjer so se dogovorili in razdelili naloge. 

»Nabavili smo okrasne letve za ograjo okrog križa, 
barvo za les in kovino ter vijake. Pobarvali smo tudi 
križ, lastnica pa je dala obnoviti kipec Marije,« pove 
Milan Malek.  

Dela pri obnovi Potočnikovega križa so izvedli čla-
ni Vaškega odbora: Damjan Žerjav, David Lovrec, 

Foto: Irena Bauman

Srečko Potrč, Janko 
Petrič in Milan Malek. 
Terezija Potočnik pa 
je priskrbela malico in 
dobro kapljico. 

»Sredstva za obnovo 
križa je prispeval Vaški 
odbor in tudi Občina 
Destrnik, za kar se žu-
panji Vlasti Tetičkovič 
Toplak lepo zahvalju-
jemo,« še dodaja Ma-
lek. 

Na željo lastnice je bil križ v času šmarnic, ob koncu 
minulega meseca maja, tudi blagoslovljen. Obred 
je daroval farni župnik gospod Jože Škofič.

»Kjer je volja, tam je tudi pot,« še sporočajo iz Jir-
šovc.   

Pripravila: Špela Pokeržnik
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AKTIVNOSTI DRUŠTVA KMETIC IN GOSPODINJ 
SPOMLADI IN POLETI

Društvo kmetic in gospodinj Destrnik združuje ak-
tivne članice in člane iz različnih področij ohranja-
nja kulturne dediščine ter bogatenja življenja v kra-
ju. V prvi polovici leta so pridno zavihali rokave.

»Začetek leta smo pričeli z delavnico predstavitve 
kozmetike in čistil, nato pa smo se dame zabava-
le na delavnici ličenja. Izvedli smo tudi občni zbor 
in se družili na pevskih vajah. V društvu ohranjamo 
kulturno dediščino z običaji in oblekami, trudimo 
pa se, da bi ohranjali tudi ljudsko petje. Skozi celo 
leto obiskujemo naše članice in člane, ki praznu-
jejo okrogle obletnice. Članice smo se družile tudi 
ob materinskem prazniku in se pogostile z dobro-
tami ter uživale ob obujanju spominov iz otroštva 
in mladosti. Idej o tem, kaj vse bi lahko počele v 
društvu, nam zagotovo še ni zmanjkalo,« o aktiv-
nostih in načrtih za prihodnje poroča članica Eliza-
beta Fras.

Foto: Arhiv društva

Članice so aktivno pristopile tudi k pripravi malice 
za udeležence čistilne akcije, ki jo je organizira-
la Občina Destrnik, družile pa so se tudi ob peki 
peciva v kuhinji Volkmerjevega doma kulture, ki jo 
sedaj s ponosom uporabljajo tudi one. »Tako so iz-
pod pridnih rok gospodinj nastale okusne dobrote, 
ki smo jih jedli na občinskem prazniku, upamo, da 
ste bili zadovoljni. Prav tako smo sladice okušali 
tudi na žegnanju našega patrona sv. Urbana,« pra-
vi Frasova in doda, da so se udeležile tudi prireditve 
Kmetijstvo in robotika, ki jo je pripravil Inštitut za 
kmetijstvo Slovenije. »Tam smo predstavile društvo 
in turistično ponudbo našega kraja,« še zaključi. 

Pripravil: Simon Fridl

OBČAN AVGUST 2023



16

KULINARIČNE DOGODIVŠČINE 
DRUŠTVA KORANTI DESTRNIK

Četudi člani Društva koranti Destrnik korantove ko-
žuhe ob pepelnici odložijo, se njihova aktivnost s 
tem ne zaključi. Letošnje poletje so bili kulinarično 
razpoloženi.

Konec junija so se udeležili 3. Rogozniške pečenki-
jade, ki sta jo organizirala ŠD Rogoznica in Mladin-
ski svet Mestne občine Ptuj. Sodelovalo je 12 ekip. 
»Peka pečenk se je pričela, ko se je dan prevesil v 
popoldne. Pečenka korantov iz Destrnika je mamlji-
vo dišala in si priborila drugo mesto, na kar smo 
zelo ponosni,« pove Miro Kokol in doda, da je ko-
misija ocenjevala tudi urejenost in čistočo stojnice, 
izvirnost ter urejenost ekipe in poleg okusa pečenke 
tudi okus omake. 

Od mesnih dobrot pa še k 
drugi gurmanski specialiteti, 
ki jo Slovenci obožujemo – 
gobam. Društvo je v začetku 
julija sodelovalo na 10. gobarijadi v Žamencih, ki je 
potekala v okviru 50. gobarskega praznika. »Preiz-
kusili smo se v kuhanju gobovega golaža, ki je prav-
zaprav gostejša izvedba gobove juhe in je odlična 
jed za vsako priložnost,« sporoča Miro Kokol. Ko-
ranti Destrnik so si priborili 4. mesto. »Preživeli smo 
čudovit dan. Gobe so izvrstna delikatesa in gobov 
golaž je res prava specialiteta. Do stopničk nam 
je zmanjkal le ščepec soli. Drugo leto se vrnemo,« 
navdušeno dodaja Miro Kokol. 

OBČAN AVGUST 2023
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Ob kuhanju pa so v Športnem parku Žamenci 
potekale še druge aktivnosti. Obiskovalci so 
si lahko ogledali razstavo gob in starodobni-
kov ter prikaz gašenja s starodavno brizgalko, 
otroci pa so uživali v otroških animacijah. 

Pripravila: Špela Pokeržnik

POKRAJINSKE  ŠPORTNE IGRE UPOKOJENCEV

Pokrajinska zveza društev upokojencev Spodnje 
Podravje (PZDU) je tudi letos pripravila pokrajinske 
športne igre v pikadu, kegljanju na vrvici, ribolovu 
in streljanju z zračno puško.

Lani, ob okrogli 20. obletnici športne dejavnosti, je 
PZDU izvedbo tekmovanja v keglanju na vrvici za-
upala Društvu upokojencev Destrnik. Društvo ga 
je  več kot odlično izvedlo odlično, to pa je najbrž 
botrovalu temu, da so jim zaupali še organizacijo 
pokrajinskih športnih iger. 

»Naše društvo je z veseljem sprejelo izziv in 10 . 
junija  v športnem objektu  pripravilo tekmovanje. 
Prijavilo se je 16 moških in ženskih ekip, med nji-
mi člani društev upokojencev iz Cirkulan, Cirkovcev, 
Destrnika, Dornave, Gorišnice, Lovrenca na Dra-
vskem polju, Miklavža pri Ormožu, Ptuja, Ptujske 
Gore, Središča ob Dravi, Sv. Tomaža, Tržca, Vidma, 
Zavrča, Zagojičev in Žetal,« našteva predsednik DU 
Destrnik Vladimir Vindiš. 

Po običaju so organizatorji tekmovalce prijazno poz-
dravili z jutranjo s kavico ter zraven ponudili nekaj za 
pod zob. Vrstni red tekmovalnih ekip je bil že dolo-

čen, zato je glavna sodnica Alenka Horvat pozvala 
vse ekipe, da tekmovanje izvedejo v športnem duhu. 

Po prvem delu tekomovanja je sledilo kosilo, nato 
pa se je znova pomerilo pet najbolje uvrščenih ekip. 
Bila je napeta igra. Ženska ekipa je osvojila odlič-
no drugo mesto za ekipo Gorišnice, tretja pa je bila 
ekipa Ptujske Gore. Pokal je osvojila tudi moška eki-
pa, bila je na izvrstnem tretjem mestu, za ekipo iz 
Ptujske Gore in Sv. Tomaža. »Tako velikega uspeha 
naši kegljači še niso dosegli na pokrajinskih špor-
tnih igrah. Čestitamo,« so ponosni v DU Destrnik.

Dogodek se je zaključil s podelitvijo pokalov, ki jih je 
podelila županja Občine Destrnik Vlasta Tetičkovič-
-Toplak v družbi predsednika PZDU Viktorja Kokola 
in predsednika DU Destrnik Vladimirja Vindiša.

V mesecu juniju so se člani DU Destrnik pomerili 
še v pikadu, ki ga je pripravilo DU Cirkovce. Moška 
ekipa DU Desrtnik je pometla s konkurenco in od-
nesla zlati pokal ter si tako zagotovila udeležbo na 
državnem prvenstvu. Ženska ekipa pa med 16 ude-
leženimi ekipami osvojila 9. mesto, kar pa je tudi lep 
uspeh. Čestitke vsem!

 Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: DU Destrnik
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ŽETEV PŠENICE KOT NEKOČ

V začetku julija so se članice in člani Društva kme-
tic in gospodinj Destrnik podali na njivo ter v so-
delovanju z Društvom starodobnih vozil Sv. Urban 
Destrnik poskrbeli za prikaz del ob žetvi pšenice, 
kot so to počeli naši predniki.

Aktivna članica društva Elizabeta Fras takole opi-
še začetke dela na polju: »Pregovor pravi, da se po 
jutru dan pozna. Vendar je bilo tisto torkovo jutro 
v mesecu juliju nekoliko drugačno. Vreme ni nič kaj 
kazalo, da se bomo kmetice lahko podale na njivo in 
požele nekaj pšenice ter snope postavile v razstave, 
kot nekoč naše mame in babice. Popoldanski topli 
sončni žarki so nas nato spodbudili, da vzamemo 
srpe in gremo na žetev k našima članoma Metki in 
Vladu Petroviču. Veliko se nas je zbralo in ženske 
smo (kot že vrsto let) prikazale, kako so želi nekoč. 
Kar naenkrat so bile razstave postavljene. Za nas je 
to delo danes druženje in zabava, nekoč pa je bilo 
zelo naporno, saj so želi od jutra do večera in hrana 
ni bila obilna. Navadno so za kosilo jedli mlečne ku-
marice, medtem ko je naša predsednica po strnišču 
pogrnila prt in nanj naložila razne dobrote, kot so 
domači kruh, klobase in zaseka, pa tudi dobre ka-
pljice ni manjkalo.«

Ko so bili snopi pripravljeni, je sledil drug del prika-
za opravil. »Delo so prevzeli moški iz društva staro-

Foto: Arhiv društva

dobnikov in s pomočjo trešmašina, ki so ga priklopili 
na stari traktor, prikazali, kako so nekoč odstranili 
slamo od pšeničnega zrnja. Lepo se je bilo ob pog-
ledu na njihovo delo spomniti otroštva in mlados-
ti, ko smo otroci snope pšenice podajali z voza. Ni 
bilo tako veselo, kot na prikazu, saj snopov nekoč 
na vozu kar ni hotelo zmanjkati. Otroci pa smo si 
želeli hitro opraviti in nato početi kaj drugega. Prav 
vsi smo takrat morali poprijeti za delo ob žetvi, od 
najmlajšega do najstarejšega. Več je bilo pšenice, 
bolj veselo je bilo nekoč, kajti vedelo se je, da kru-
ha ne bo zmanjkalo,« opisuje Frasova in z veseljem 
pove, da je po prikazu sledila pogostitev s pečenko, 
ki jo je pripravila članica in gostiteljica Metka Petro-
vič, ter da veselja ob druženju, spominov na pretek-
lost in pesmi ni manjkalo.  

Pripravil: Simon Fridl
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RELI STARODOBNIKOV 

Prva julijska sobota že leta in leta pripada starodobnikom. 
Klub starodobnikov Sv. Urban Destrnik je tudi letos pripravil 
tradicionalni reli starodobnikov.  

»S starodobniki ne tekmujemo, ampak izvedemo panoramsko 
vožnjo. Zbor sodelujočih je letos potekal na parkirnem prostoru 
Občine Destrnik. Tam smo si za začetek privoščili kavico v baru 
Laplac Caffe, kjer sem pozdravil prisotne in opisal traso vožnje. 
Posedli smo se v svoje jeklene konjičke in se odpravili dogodi-
vščini naproti,« opisuje Miran Sekol. 

Udeležence je pot vodila po lepih Slovenskih goricah, skozi 
Destrnik, Selce, Voličino in Šetarovo. V Šetarovi so se ustavili 
v ŽIPO živinoreja poljedelstvo Lenart, kjer sta zakonca Krajnc 
predstavila svojo dejavnost in razkazala obrat. KGS Krajnc – ŽIPO se ukvarja z vzrejo goveda, prašičjerejo, 
odkupom in sušenjem žita, predelavo lesa in slame ... 

»Pot smo nadaljevali do Zamarkove, kjer smo se okrepčali z bogračem, ki nam ga je pripravila gospa Alen-
ka. Od tukaj smo pot nadaljevali skozi Pernico proti Pesniškemu dvoru, kjer stanujejo naši dolgoletni člani. 
Lepo smo bili sprejeti pri družini Draga Horvata. Ob klepetu smo najprej pogasili žejo in se skozi gozd ob 
njihovi domačiji sprehodili do razgledne točke. Iz jase ob gozdu se je odprl prečudovit pogled na Pesniško 
dolino in griče nad njo,« nadaljuje Miran Sekol. 

Drago Horvat je zbranim obširno opisal zgodovino železniškega 
viadukta Pesnica in tunela Košaki. Opečnati viadukt je bil podprt 
s 66 stebri, ki so temeljili na hrastovih pilotih. Višina viadukta je 
približno 20 m, v dolžino pa meri 649 m. S svojimi 64 oboki je bil 
najdaljši premostitveni objekt nekdanjih Jugoslovanskih železnic. 
Gradilo so ga od leta 1844 do 1846. V letu 1860 so se pričele 
težave zaradi slabe kvalitete zidakov, zato so se iz varnostnih ra-
zlogov oboki zasuli. Ohranila sta se le dva – pod enim teče reka 
Pesnica, pod drugim pa cesta Maribor–Lenart. 

»To je bila zadnja postojanka našega letošnjega relija. Pred od-
hodom od družine Horvat- Marinkovič smo še pogasili žejo, nato 
pa smo se odpravili do svojih vozil in se zadovoljni ter polni novih 
spoznanj varno vrnili vsak v svoj dom,« zaključi Miran Sekol.

Vir: Miran Sekol
Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: Miran Sekol
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ZGODBE IN DESTRNIKA

V mesecu juniju sta kar dva občana Destrnika obe-
ležila častitljivi jubilej 90 let – Terezija Pihler iz Le-
vanjcev in Anton Lozinšek iz Destrnika. Ob visoki 
obletnici so ju obiskali tudi županja Vlasta Tetičk-
ovič-Toplak in predstavniki Društva upokojencev sv. 
Urban Destrnik s prijatelji.

Terezija Pihler ob obisku hitro pokaže na glavo in 
pove, da dokler je še glava v redu, bo še šlo. V dobrih 
30 letih dela v Nemčiji v njej ni nikdar zamrla želja 
po tem, da se vrne domov v rodni kraj. »Lahko bi 
postala Nemka ali Avstrijka, a sem se odločila, da 
ostanem Slovenka. V Levanjcih je lepo. Dolga leta 
sem imela družino v Nemčiji, pa nikoli nisem šla na 
dopust na morje, vsak daljši prosti čas sem se vrni-
la k domačim v Levanjce in potem ponovno krenila 
na dolgo pot nazaj. Takoj, ko je bilo mogoče, sem 
se za stalno preselila nazaj in s pomočjo sorodnikov 
zgradila dom, za katerega še vedno sama skrbim. 
Pri urejanju okolice hiše mi pomaga nečakova druži-
na,« svoje življenje opiše Terezija in ob koncu položi 
roko na srce ter doda, »da je potrebno imeti rad do-
mači kraj, domačo zemljo, spoštovati svoje prednike 
ter ostati čim dlje aktiven in zdrav«.

Da je potrebno pošteno delati in pošteno živeti 
ter kdaj tudi potrpeti, pa je napotek Destrničanom 
bolj poznanega Lozinšekovega Tuneka, ki z ženo 
prebiva v Ločkem Vrhu. Do devetdesetega leta ga 
je pripeljalo življenje z ljubečo sopotnico Micko, 

TRDO DELO IN POŠTENJE ZA DOLGO ŽIVLJENJE

trdo delo na poljih, viničarsko življenje in služba na 
žagi. »Šolo sem obiskoval le štiri leta, ker je bilo bolj 
pomembno, da smo delali na njivi. Prvih nekaj dni 
okapanja je bilo bolj težko, potem pa je že šlo. Včasih 
smo spravljali krmo do večera, potem sklepali kose 
in zgodaj zjutraj ponovno začeli kositi. Takšnega 
dela si današnja mladina ne zna več predstavljati. 
Tudi delo na žagi je bilo težko in slabo plačano, pa 
smo preživeli,« trdo delo od otroštva do upokojitve 
na kratko povzame Anton. Z ženo se strinjata, da 
jima tudi sedaj kljub starosti nič ne manjka, da je bilo 
življenje nekoč težko, a je sedaj pri svetem Urbanu 
lepo živeti.

Pripravil: Simon Fridl

Foto: Občina Destrnik
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VSI ZA ENEGA, 
EDEN ZA VSE

Na dan solidarnosti, 14. avgusta, je Slovenija 
stopila skupaj. Prizadetim v poplavah so po-
magali številni ljudje od blizu in daleč. Solidar-
nost so v veliki meri izkazali tudi Destrničani, 
ki so se odpravili v Črno na Koroškem. 

Na poziv županje Vlaste Tetičkovič-Toplak se 
je odzvalo kar nekaj občanov in občank. V prvi 
vrsti pa so pomoč ponudili člani obeh prosto-
voljnih gasilskih društev. 

»Ne glede na to, kako velika ali majhna je po-
moč, ki jo ponujamo, je pomembna in nikoli 
vam naj ne bo žal, da smo bili dobri do drugih 
v času njihove stiske. V takšnih položajih je iz-
jemnega pomena, da stopimo skupaj in poma-
gamo ljudem v stiski,« je prepričana županja.

Prizori in dan, preživet v Občina Črna na Koro-
škem ob odpravljanju posledic ob domačinih, 
za katerimi se skriva veliko zgodb groze in obu-
pa, je pustil v vsakem izmed prostovoljcev ne-
izbrisen pečat. 

Pripravila: Špela Pokeržnik

Avtor fotografij: Občina Destrnik
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MINUTA ZA KULTURO

TAM NA VRTU 

Kmetiča pa ja,
Mici, Mici, Micika,
al bi rada ti moža,

mami, mami, mamica,
kaj pa za enga.

Mici, Mici, Micika,
al bi rada žnidarja,

mami, mami, mamica,
žnidarja pa ne.

Žnidar ima igle tri,
šival bode vse noči,

mami, mami, mamica,
žnidarja pa ne. 

KULTURA

Mici, Mici, Micika,
al bi rada kmetiča,

mami, mami, mamica,
kmetiča pa ja.

On podnevi bo oral
al ponoč pri meni spal,
mami, mami, mamica,

kmetiča pa ja.

Prvo junijsko nedeljo so člani Moške komorne skupi-
ne Kulturnega društva Destrnik, ki deluje pod vodstvo 
Damjane Žampa, pripravili koncert z gosti. Prireditev 
je potekala v okviru občinskega praznika.

Skupina je zapela v treh delih. Predstavili so se tako z 
novitetami kot pesmimi, ki že predstavljajo del njihove-
ga repertoarja. Program so popestrile tudi Nina Horvat 
s harmoniko, Špela Čuš s pesmijo Helene Blagne Kar 
bo, pa bo in Damjana Žampa, ki je zapela ob spremljavi 
Gabrijele Grabušnik. 

Tako kot so se člani skupine z veseljem odzvali vabilu na 
njihov koncert v marcu, so se tokrat povabilu odzvale 
tudi posebne gostje iz Dornave, ženska vokalna skupi-
na Enigma. 

Zbrane je nagovorila županja Občine Destrnik Vlasta 

Foto: Jani Kukovec

Slovenska ljudska

Izbor: Kulturno društvo Destrnik

Toplak-Tetičkovič, predsednik društva pa se je 
ob koncu zahvalil vsem nastopajočim, povezo-
valki programa Vanji Zebec in Vrtnariji Golob, ki 
je ponovno poskrbela za okrasitev odra. Kultur-
no društvo Destrnik je dogodek prijavilo tudi na 
Tedne ljubiteljske kulture, ki jih prireja Javni sklad 
za kulturne dejavnosti in potekajo ter združujejo 
kulturne prireditve po vsej Sloveniji. 

 
Pripravil: Simon Fridl
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ŠOLA IN VRTEC

MLADI PEVCI OSVOJILI 
ZLATO PRIZNANJE Z ODLIKO

Letošnje regijsko tekmovanje 
otroških in mladinskih pev-
skih zborov Štajerske in Pre-
kmurja v Gornji Radgoni je 
bilo za mlade pevke ter pevce 
Otroškega pevskega zbora 
Destrnik-Trnovska vas nepo-
zabno. Pripeli so si zlato!

Konec meseca maja so se vsi 
zbori, ki so na območnih re-
vijah pevskih zborov dosegli 
vsaj regijski nivo, udeleži-
li tekmovanja v organizaci-
ji JSKD Republike Slovenije. 
Kakovost njihovega petja in 
celotnega nastopa je ocenje-
vala tričlanska strokovna žirija.

 »S ponosom lahko povemo, da je Otroški pevski zbor Destrnik-Trnovska vas pod vodstvom Ernesta Kokota 
edini med vsemi dvanajstimi otroškimi zbori prejel zlato priznanje z odliko. Prejeli so tudi posebno prizna-
nje za najbolj prepričljivo izvedbo sodobne zborovske skladbe za OPZ, njihov zborovodja Ernest Kokot pa 
tudi priznanje za najboljšega dirigenta debitanta,« so sporočili iz OŠ Destrnik-Trnovska vas. 

Uspeh mladih pevcev je prav gotovo velika spodbuda za nadaljnje dobro delo na področju zborovskega 
petja  in jim prinaša tudi dragocene življenjske izkušnje medsebojnega sodelovanja, prilagajanja, spodbu-
janja, razvijanja, čustvovanja …

Glasba in petje imata pri vzgoji otrok neprecenljivo vlogo, saj prispevata k uresničevanju široke palete 
vzgojno-izobraževalnih ciljev ter k otrokovemu socialnemu, emocionalnemu, intelektualnemu in fizičnemu 
razvoju. Predvsem pa ima glasba nepogrešljivo vlogo za estetsko rast otrokove osebnosti.

Vir: OŠ Destrnik
Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: OŠ Destrnik

TABOR ZA NADARJENE 
IN VEDOŽELJNE 

Počitniške dni v začetku meseca julija je v Destrni-
ku zaznamoval tabor za nadarjene in vedoželjne 
učenke ter učence. 

Kaj so počeli?

»Prvi dan smo pričeli z razgibavanjem in pripravo 
zdravih osvežilnih napitkov, nato pa smo se spoz-
navali ob socialnih igrah. Učili smo se pisati haikuje 
in ob potopisu spoznavali Jordanijo ter tekmovali 
v matematičnem kvizu. Na jedilniku so bile pice, ki 
smo jih sami spekli, pred spanjem pa je bil čas še 
za domači kino,« pripoveduje organizatorka tabora 
Klara Furjan.

Naslednje jutro so se učenke in učenci po zajtrku 
odpravili na sprehod, nato pa so se zabavali ob sku-

pinskih športnih igrah in iskanju skritega zaklada. 
Manjkalo ni niti ustvarjalnih delavnic, na katerih so 
nastali čudoviti okvirji za slike. 
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Da je bil tabor odlična dogodivščina, pričajo tudi za-
pisi učenk in učencev. 

Na taboru mi je bilo najbolj všeč, da smo stvari počeli 
skupaj na zabaven način (pekli pice, igrali igre, tekmo-
vali). Zapomnila sem si tudi veliko stvari o Jordaniji, 
zelo mi je bila zanimiva. Rebeka 

Na taboru je bilo zelo zabavno, saj smo se z različnimi 
predmeti srečali na zabavnejši način, kot pri običaj-
nem pouku. Všeč mi je bilo tudi, da smo imeli vmes 
prosti čas, ki smo ga lahko izkoristili za nam zabavne 
dejavnosti. Ela H. 

Najbolj zabaven del tabora je bil večer, ko smo prip-
ravljali večerjo in gledali film. Zala 

Na taboru je bilo najbolj zabavno spanje na blazinah 
in igranje odbojke. Naučila sem se novih stvari, med 
drugim pisanja haikuja. Sara 

Najbolj mi je bilo všeč pripravljanje napitkov, iskanje 
zaklada in spanje v telovadnici. Dobila sem tudi novo 
znanje o pisanju pesmi in delanju sladic. Ana 

Lov na zaklad mi je bil na taboru najbolj všeč. Pridobil 
sem tudi novo znanje, se naučil pisati haikuje. Želel 
Foto: OŠ Destrnik

bi si malo več spanja, saj 
smo zgodaj vstali. V spo-
minu pa mi bo ostal cel 
tabor. Tian 

Na taboru sem spoznala nove prijatelje, se naučila pi-
sati haiku in se zabavala z igranjem odbojke s sošolci. 
Eva 

Najbolj mi je bila všeč ustvarjalna delavnica, na kate-
ri smo ustvarjali okvirje za slike. Zabavno je bilo tudi 
igranje odbojke. Naslednje leto bi se tabora spet ude-
ležila. Tina 

Všeč so mi bile športne dejavnosti, spanje na blazinah 
pa je bilo prav zabavno. Luka 

Vir: OŠ Destrnik
Pripravila: Špela Pokeržnik
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NAJMLAJŠI 
POSADILI DREVO

Pred skokom v poletje so otroci iz podružničnega 
vrtca na igrišču posadili mlado drevo sorte 
ambrovec.

»V vrtcu otroke navajamo na lep odnos do dreves. 
Tako jih spoznavamo in opazujemo v vseh letnih ča-
sih ter se igramo okrog njih. Ugotovili smo, da lahko 
tudi najmlajši pomagamo ohranjati drevesa tako, 
da zbiramo stari papir. Denar od zbranega papirja 
smo namenili za nakup novega drevesa, saj smo si 
na vrtčevskem igrišču zaželeli več sence. Naši so-
sedje – Vrtnarija Golob – so nam z nasveti priskočili 
na pomoč in nam priskrbeli drevo,« pripoveduje Sa-
ška Meznarič. 

Pri sajenju so sodelovali vsi otroci iz vrtca, na po-
moč pa jim je priskočil hišnik. Najmlajši so rado-
vedno opazovali, starejši pa so se z veseljem lotili 

Foto: Vrtec  Trnovska vas

dela. Pri sajenju so bili ves čas aktivni; poprijeli so 
za lopato, držali drevo, nasuli zemljo in drevo zalili.

»Prepričana sem, da se bo drevo v družbi otrok po-
čutilo odlično, zato bo zraslo v veliko in visoko. Ob-
ljubimo, da bomo zanj dobro skrbeli! In kdo ve, mo-
goče bo tukaj z nami še veliko, veliko let,« dodaja 
Meznaričeva. 

Vir: Vrtec Trnovska vas
Pripravila: Špela Pokeržnik

ADIJO VRTEC, 
POZDRAVLJENA ŠOLA
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NARAVA JE NAŠ UČITELJ

Iz vrtca v Destrniku prihaja zgodba o posebni učil-
nici v naravi, v kateri se lahko majhne glavice nau-
čijo izredno veliko. Projekt pri otrocih krepi odgo-
voren odnos do narave in hrane, širi in poglablja 
njihovo znanje o naravi in zakonitostih živega sveta 
ter spodbuja k skrbnosti in sodelovanju.

»Spomladi smo v igralnici posejali v korita nekaj se-
men in med njimi iskali razlike; bila so različne barve 
in velikosti – nekatera so bila čisto drobna, druga 
večja. Otroci so jih potipali, prešteli in posejali v ko-
rita. Odločili smo se za semena kumare in peteršilja. 
Vsak dan smo opazovali, ali je že kaj vzklilo in pridno 
skrbeli za vlažnost zemlje.

Ko je bilo vreme dovolj ugodno, smo vzgojene sadi-
ke iz igralnice presadili na gredico. Pri sajenju smo 
ugotovili, da moramo biti z rastlinami nežni, saj so 
nežne in krhke, vendar se bodo z rastjo okrepile. 
Tako bodo pripravljene, da rodijo sadeže. 

Vzgojili smo toliko sadik paradižnika, da je vsak ot-
rok lahko odnesel eno sadiko domov in zanjo skrbel 
na svoji gredici ali v loncu. 

Tudi narava je lahko naš učitelj. Otroci sodelujejo 
tako pri sami pripravi kot urejanju in skrbi za rastli-
ne. Pri opazovanju rasti je prisotno začudenje, kako 
nam rastejo rastline. Komaj čakamo, da poskusimo 
kumare. Prvi pridelek kumar smo podarili in s tem 
nekoga razveselili. Sedaj pa potrpežljivo čakamo na 
nove darove narave,« je zapisala Vesna Pongračič. 

Vir: Vrtec Destrnik
Pripravila: Špela Pokeržnik
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2. VAŠKI FUTSAL TURNIR

ŠPORT

V juniju je v Destrniku potekal 2. vaški futsal turnir, 
ki ga je pripravilo Športno društvo Destrnik. Doma-
če ekipe iz posameznih vasi občine so poskrbele za 
prijetno športno srečanje.

Futsal je nogometu sorodna moštvena igra, ki se 
igra na manjšem igrišču in pogosteje v zaprtih pro-
storih. Ime izvira iz portugalskega futebol de salão 
in španskega Fútbol de Salón, ki v prevodu pomeni 
»dvoranski nogomet«. V igri se prepleta veliko im-
provizacije, ustvarjalnosti in različnih tehnik. 

Športnega dogodka v Destrniku se je udeležilo šest 
domačih ekip, ki so bile razvrščene v dve skupini. Iz 
vsake skupine sta se dalje uvrstili dve ekipi z največ 
doseženimi točkami. V polfinalu so se najprej srečali 
ekipi Drstelje in Jiršovcev s končnim rezultatom 3:1, 
nato pa še ekipi Janežovci-Placar in Janežovski Vrh z 
rezultatom 3:2, slednji je pripadlo tudi skupno tretje 
mesto.

V zelo napetem finalu sta se pomerili ekipi Drstelja 
in Janežovci-Placar. Zaradi izenačenega rezultata 
po rednem delu tekme so bili za naslov vaškega pr-
vaka Destrnik 2023 potrebni kazenski streli. 

Vaški prvak Destrnik 2023 v futsalu je postala 
ekipa Janežovci-Placar.

Organizatorji se zahvaljujejo ŠD Destrnik za 
pogostitev in društvu Mladih Destrnik za pomoč 
pri organizaciji. Prav tako gre zahvala občini in 
županji Vlasti Toplak-Tetičkovič, ki je prisostvovala 
podelitvi pokalov. »Naši fantje so na igrišču v 
Destrniku pokazali pravi ekipni duh in pravo mero 
tekmovalnosti. S tem so poskrbeli, da je turnir minil 
v znamenju aktivnega druženja, športa in na koncu 
tudi zaslužene zmage najboljše ekipe. Čestitke!« je 
bila zadovoljna županja. 

»Prijeten športni pozdrav in se vidimo prihodnje 
leto,« še sporočajo organizatorji.

Pripravila: Špela Pokeržnik

Foto: ŠD Destrnik
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PRVENSTVO V DVOJICAH

Tenis klub Destrnik je v okviru minulega občinske-
ga praznika Občine Destrnik pripravil medobčinsko 
prvenstvo v tenisu. »Moški v dvojicah so se pote-
govali za pokal občine. Sodelovalo je 8 parov, ki so 
igrali v 2 skupinah do 6 gemov. Tekme so bile kvali-
tetne in enakovredne,« pove Milan Šteger.

V finale sta se uvrstila para Milan Jurič in Robert 
Merc ter Dušan in Alen Simonič. Zmagovalca sta 
postala Jurič in Merc, z rezultatom 6:0. 

Finale si je ogledala tudi županja Občine Destrnik 
Vlasta Tetičkovič-Toplak, ki je podelila pokale in 
čestitala vsem udeležencem turnirja. »Tenis je lep 
šport, morda kdaj tudi sama poprimem za lopar,« je 
dejala z nasmeškom. 

Pripravila: Špela Pokeržnik
Vir: TK Destrnik
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DOSTAVA MALICE NA DOM
Obveščamo vas, da je gostinstvo Laplac d.o.o. iz Ptuja pripravljeno 
dostavljati malice na dom. Cena malice z dostavo znaša 8,00 EUR 
(ponudba vključuje tudi juho in solato). Dostava bo potekala med  
13. in 14. uro.

Za dostavo malice na dom pokličite na 041 555 991 ali pošljite 
elektronsko sporočilo na info@laplac.si. 

Prijave še vedno sprejemajo. Z dostavo pa bodo pričeli, ko bo prijavljenih 
vsaj deset zainteresiranih.

SOFINANCIRANJE NAKUPA IN VGRADNJE 
MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV

Objavljen je Javni razpis o subvencioniranju izgra-
dnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju 
Občine Destrnik. 

»Predmet razpisa je subvencioniranje dela stroškov 
izgradnje male komunalne čistilne naprave za čišče-
nje komunalne odpadne vode iz enostanovanjskih, 
dvostanovanjskih in večstanovanjskih stavb, v veli-
kosti do 50 PE,« pojasnjuje Vesna Marinič in dodaja, 
da so do subvencije upravičene osebe, ki so lastnice 
stanovanjske ali večstanovanjske stavbe na obmo-
čju Občine Destrnik ter imajo stalno prebivališče v 
Občini Destrnik. 

»Stanovanjske oziroma večstanovanjske stavbe se 
morajo nahajati izven aglomeracij, to je območij 
znotraj katerih se predvideva odvajanje in čiščenje 
komunalnih odpadnih vod z javno kanalizacijo in 
javno čistilno napravo,« še pojasnjuje Mariničeva. 

Višina razpisanih sredstev za leto 2023 je 15.000 
evrov. Razpis je odprt do porabe sredstev za leto 
2023, oziroma najkasneje do 20. 10. 2023.

Pripravila: Špela Pokeržnik
Vir: Občina Destrnik
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VOZIMO PAMETNO!

V prvih dneh novega šolskega leta je 
posebna pozornost namenjena varnos-
ti najmlajših udeležencev v prometu. 

»Eden izmed ciljev, ki smo si jih zas-
tavili na področju prometne vzgoje, 
je pristopiti k vzgoji otrok na področju 
prometne vzgoje in jih varno vključe-
vati v promet. Pri tem nam pomagajo 
Občina Destrnik, OŠ Destrnik-Trno-
vska vas, Policijska postaja Ptuj, Re-
darji skupne občinske uprave in gasilci 
obeh društev. Največ pa se pričakuje 
od nas, staršev. Otrokom je potrebno 
že v predšolskem obdobju predstaviti 
različne položaje v prometu, da os-
vojijo osnovne napotke v priloženih 
slikah letaka. To jim bo v pomoč, da 
bodo kot samostojni udeleženci v ce-
stnem prometu poskrbeli tako za svo-
jo varnost kot varnost drugih,« opo-
zarja predsednik Sveta za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu Občine 
Destrnik Aleksander Koser.

»Menimo, da je za ozaveščanje otrok 
na tem področju pomembno tudi so-
delovanje z zunanjimi strokovnjaki, 
zato sodelujemo z Javno agencijo RS 
za varnost prometa, ki nam pomaga, 
da so dejavnosti s področja prometne 
vzgoje bolj pestre in zanimive,« še do-
daja Koser. 

 Pripravila: Špela Pokeržnik

POSKRBIMO ZA VARNOST
OTROK V PROMETU

VOZITE PREVIDNO
• Upoštevajte omejitve hitrosti in s 

svojim ravnanjem zagotovite, da bodo 
šolske poti varne. 

• Pred prehodi vedno ustavite otrokom 
in drugim pešcem ter jim z jasno kretnjo 
nakažite varno prečkanje. 

• Otroci nimajo zavor, vozila jih imajo. 
• Bodite previdni, strpni in prijazni. 
• Pozorno spremljajte obnašanje otrok, 

njihovo ravnanje v prometu, morebitno 
igrivost in razposajenost.

Zloženko pripravila
in izdala Javna agencija

Republike Slovenije
za varnost prometa

Ljubljana, 2018

www.avp-rs.si

KOT ODRASLI BODITE 
PODPORA IN DOBER ZGLED
• Poskrbite, da bodo otroci čim prej vključeni 

v promet in varno pridobivali še kako 
pomembne izkušnje za samostojno udeležbo 
v prometu.

• Otroke spremljajte v vrtec in šolo peš ali 
s kolesom ter izkoristite ta čas za pogovor o 
prometni varnosti.

• Pokažite jim, kako varno prečkati cesto, 
kje je pot v šolo najbolj varna, razložite jim 
prometne znake in oznake ter se pogovarjajte 
z njimi o situacijah, ki ste jih doživeli na poti. 

• S svojim obnašanjem v prometu 
ste otrokom vzor – ko vas opazujejo in 
posnemajo, razvijajo navade za celo življenje. 

• Spodbujajte jih k opazovanju prometa in 
jim pojasnite svoje ravnanje. 

• Povejte jim, da so pravila v prometu jasna in 
jih je treba vedno upoštevati. Igra na cesti je 
vselej prepovedana.

• Poskrbite za vidnost otrok v prometu.  
Vsi prvo- in drugošolci morajo po zakonu 
na poti v šolo nositi rumeno rutico. V 
temnem delu dneva pa morajo biti vsi otroci 
opremljeni s kresničko ali odsevnim trakom. 
Uporabljajo naj svetla oblačila in torbe. 

• Pohvalite jih, ko pravilno ravnajo.

OTROCI NA CESTI NISO 
POMANJŠANI ODRASLI
• Ker so manjši, imajo ožje vidno polje kot 

odrasli in zato  kasneje opazijo vozila z 
leve ali desne.

• Težje določijo smer, iz katere prihaja 
zvok.

• Prepričani so, da jih voznik vidi, če oni 
vidijo vozilo.

• Ne znajo dobro presoditi hitrosti vozil in 
razdalj.

• Mislijo, da se lahko avto ustavi tako 
hitro kot oni.

• Njihovo ravnanje usmerjajo 
radovednost, čustva in dogajanje okoli 
njih, manj pa razum. Zato reagirajo v 
hipu, brez premisleka.

• Ne zmorejo dolgotrajne koncentracije.
• Zaradi pomanjkanja izkušenj težko  

predvidijo nevarne situacije v prometu.

Vi
r l

et
ak

a:
 a

vp
-s

pv
 (a

vp
-r

s.
si

ZAHVALA OBČANOM

Županja in Občinska uprava 
Občine Destrnik se zahvaljujeta 
vsem, ki ste že podpisali 
služnosti za projekt Celovita 
obnova vodovodnega sistema 
Spodnjega Podravja in vsem, ki 
boste to storili v prihodnosti. 

Veseli nas, da ste prepoznali 
pomembnost projekta, ki bo 
zagotovil večjo varnost in 
zanesljivost oskrbe s pitno vodo.

OBČAN AVGUST 2023
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V SPOMIN

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
ostala je tišina,
ki zelo boli. 

                      V SPOMIN
28. avgusta bo minilo eno leto, odkar nas je za vedno 

zapustil 
naš dragi mož, oče, dedek in pradedek 

FRANC HAMERŠAK
iz Janežovskega vrha 49

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu prinašate sveče in rože 
ter obujate lepe spomine nanj.

Vsi tvoji, ki te pogrešamo

Je čas, ki da, in je čas, ki vzame,
pravijo, da čas zaceli rane.
Je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.

       FRANCU IRGLU V SPOMIN

8. avgusta mineva 20 let, odkar te več ni med nami. 

Hvala vsem, ki se spomnite nanj in postojite ob njegovem grobu.

Njegovi najdražji

Ni te več na dvorišču, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši.
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.

                       V SPOMIN

1. junija je minilo 15 let, odkar nas je za vedno zapustil 
naš dragi ata, dedek, pradedek , stric in svak

JOŽEF MALEK
iz Jiršovcev 50, Destrnik
20. 2. 1940 – 1. 6. 2008

Hvala vsem, ki v mislih in srcih ohranjate spomin nanj, 
postojite ob njegovem grobu, mu podarite cvet ali prižgete svečko. 

Žalujoči: sin Milan in Ivan ter sestra Jerica z družinami

OBČAN AVGUST 2023
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PISMA OBČANOV

Spodnje besedilo avtorice Majde Kunčnik se navezuje na članek, objavljen v minuli številki Občana. Bese-
dilo na željo avtorice ni bilo oblikovano po pravilih javnega publiciranja.  

Odziv na članek V DESTRNIKU JE LEPO!
»Čisti računi, dobri prijatelji!« so pravili nekoč in to velja še danes. Obe strani, vključeni v »račun«, položita 
karte na mizo, pogledata dobiček, odštejeta stroške, povesta, s kakšnimi težavami sta se pri delu srečali, in 
to vzameta v obzir pri končnem rezultatu. Nato vse skupaj zapišeta v poročilo, če ga morata komu predložiti. 
Tako preprosto je to. 

Toliko za uvod v moj odgovor na javno pismo gospo-
da Bena Toplaka iz Zavoda Ma-kole, ki je bilo obja-
vljeno v prejšnji številki Občana. Gospod Toplak se je 
odzval na diskusijo (zapisnik?) seje Odbora za nego-
spodarske dejavnosti, kjer smo med drugimi poročili 
zavodov in organizacij obravnavali tudi poročilo Za-
voda Ma-kole. Naj takoj pojasnim, da smo člani (še 
posebno pa svetniki!) odborov DOLŽNI gradivo pre-
delati in se zavzemati za dobrobit občanov. Ne na-
meravam se opravičevati za to, ker smo ugotovili, da 
je poročilo Zavoda Ma-kole, milo rečeno, nepopolno. 
Vsa poročila zavodov in organizacij, financiranih iz 
našega proračuna, morajo vsebovati (in ostala tudi 
so!) podatek o višini pridobljenih sredstev in za kaj so 
jih porabili. Ta del smo (med drugim) v poročilu ome-
njenega zavoda pogrešali. Pogovarjali smo se tudi o 
najemnini in stroških prostora, ki ga uporabljajo, saj 
slednje iz skopega poročila ni bilo razvidno. NISMO 
se pogovarjali o tem, kdo je v sorodu z gospodom 
Toplakom, saj to za delo našega odbora sploh ni po-
membno. Podtikanja, da se gremo politikantstva, da 
smo v Destrniku vsi skregani (kar je bilo slišati na seji 
OS), da blatimo gospoda Toplaka, da želimo ukiniti 
pošto v Destrniku in podobno, so absurdna, prav tako 
kot izgovori »več dogodkov oz. prireditev bi se lah-
ko uredilo, vendar zaradi političnega pregovarjanja in 
nagajanja do tega ne pride«. ODBOR ZA NEGOSPO-
DARSKE DEJAVNOSTI IN KASNEJE OBČINSKI SVET 
(opozicijski svetniki, seveda!) SMO SAMO OBRAVNA-
VALI POROČILO ZAVODA, KI JE FINANCIRAN TUDI 
IZ NAŠEGA PRORAČUNA! Gospod Toplak je na seji 
OS pojasnil, da je finančno poročilo poslal naknadno, 
zato se upravičeno postavlja vprašanje, ZAKAJ GA JE 
ŽUPANJA ZADRŽALA in ga ni posredovala oziroma 
dodala gradivu Odbora za negospodarske dejavnosti 
in gradivu za sejo OS?! Zakaj javnost ne sme izvede-
ti, kako in za kaj se porabljajo sredstva? Tu se lahko 
vprašamo tudi o delu občinskega nadzornega odbo-
ra … (morda se odgovor skriva v dejstvu, da ta odbor 
sestavljajo izključno županjini »izbranci«).

Gospod Toplak ima prav, ko pravi, da niso dolžni lo-
kalni politiki razlagati svoje strategije in delovanje 
zavoda (kar nas niti ne zanima), ne drži pa, da Za-
vodu Ma-kole, ker ni javni zavod, ni potrebno podati 
finančnega poročila TISTEGA DELA, KI JE FINAN-
CIRAN IZ NAŠEGA PRORAČUNA! Tudi ustrahova-
nje svetnikov oziroma grožnja z odvetniki, ker naj 

bi »blatili, žalili ali sovražno govorili o organizaciji, 
zaposlenih …« nima nobene podlage, saj tega nis-
mo počeli in nas v osebnem smislu ne zanimajo – ne 
gospod Toplak in ne njegov Zavod Ma-kole. 

Glede na izrečene in napisane besede gospoda To-
plaka, bi se lahko tudi nekateri svetniki, občani in čla-
ni društev počutili užaljeni, oblateni in prizadeti, saj 
je bila krivda oziroma odgovornost za nedelovanje 
Zavoda Ma-kole v smislu dogodkov in prireditev pre-
ložena na nas. Društva v občini delujejo in so (ne-
katera bolj, druga manj) aktivna, ljudje smo složni in 
znamo stopiti skupaj. In to počnemo prostovoljno, 
brez plačila in zaslužka. Redko prirejamo dogodke, 
na katerih bi kaj zaslužili. In tudi vsako društvo mora 
podati poročilo o porabljenih sredstvih, ki jih prejme 
iz proračuna. Trudimo se za sodelovanje društev med 
sabo in vzbujanje občutka v ljudeh, da je vsak član 
pomemben in smo Vrbenčari sposobni velikih stvari. 
Zavoda Ma-kole, žal, še nismo začutili kot »svojega«, 
saj v našem kraju ne zaznamo njegovega delovanja, 
zagotovo pa k boljši sprejetosti ne bo pomagalo pre-
laganje krivde na naše občane v društvih in svetni-
ke, ki delamo pošteno ter dosledno. Gospod Toplak 
in njegov Zavod Ma-kole ponuja društvom storitve, 
ki jih imajo že urejene ter jih pripravljajo in izvajajo 
sami, pričakovali pa bi kaj inovativnega, drugačnega 
(kot je bil npr. festival Burgerfest). V uvodni predstavi-
tvi g. Toplaka je bilo obljubljeno veliko, izvedenega pa 
zelo malo. Tudi financiranje bi naj bilo projektno, to-
rej plačano po opravljenem delu in ne kar pavšalno.

Če zaključimo »račun«, ki smo ga zaradi preprostega 
poročila o porabi financ iz našega proračuna (in ne 
zaradi sorodstvenih razmerij, blatenja, pošte, politi-
ke, sodelovanja društev itd.) odprli v začetku tega pri-
spevka, ugotovimo, da je bilo zapisanih in izrečenih 
veliko nepotrebnih besed tam, kjer bi morale v tem 
primeru biti številke in zgolj zapisan namen porabe. 
Zato smo sami poiskali javno dostopne podatke na 
portalu Erar, kjer je zapisano, da je Zavod Ma-kole 
od Občine Destrnik do 30. 6. 2023 prejel 30.860,22 
evrov. Žal ne vemo, katere dejavnosti so bile iz tega 
zneska financirane, saj nam v poročilu ta podatek ni 
bil posredovan. 

RES JE LEPO V NAŠEM DESTRNIKU!

Majda Kunčnik, svetnica OS Destrnik, 
predsednica Odbora za negospodarske dejavnosti
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